
 
 
 
 
 

 

Referat fra onsdag d. 10. december 2025 kl. 19.00 

- Dagtilbudsudvalg LLBO 

 

1. Normeringstal for dagtilbuddet 2026 
- Orientering om normeringstallene og drøftelse af den nuværende og 

fremtidige tilgang til dagtilbuddet. 
- Enkelte forældre har fået at vide, at der var lukket for tilgang i 

Langhøj distrikt af pladsanvisningen. Det er ikke rigtigt og loftet er 
flyttet, så vi kan passe de børn, der bor i distriktet, og forældre ikke 
bliver mødt af, at der ikke er plads. 

- Bestyrelsen tilslutter, at vi gør hvad vi kan for at passe de der bor i 
distriktet. 

- Vuggestuen har mange børn og der bliver fundet de bedste løsninger 
for børn og personale. 

- Børnehaven ligner de andre år i børnetal. 
 
 
 

2. Overgange i dagtilbuddet  
- oplæg fra Irma vedr. legestuens opstart, samt drøftelse af overgangen 

fra dagtilbud til skole.  
”Til månen 123” er inspiration til den overgang som Langhøj 
Dagtilbud nu giver mulighed for. Det handler om den største 
overgang, der er fra hjemmepasset til Dagpleje/vuggestue. 
De sidste 6 uger inden de skal til at passes i vuggestuen kommer de 
en gang om ugen i legestue i vuggestuen. 
Dagplejen starter op i januar. 
Ordningen skal evalueres i personalegruppen i januar. 
 

- Hvad skal holdes fast i og hvilke nye muligheder opstår i forbindelse 
med det mulige ophør af førskoleperioden? 
Blanding af kendte voksne og nye voksne, afslutningen af 
børnehaven, smid over bækken, førskolesamtalerne i børnehaven. 
Nogle siger at der måske mangler en afsluttende samtale inden 
overgang hvor der kan snakkes om, hvor langt barnet er kommet og 
hvad der med fordel kunne arbejdes med videre. Trygheden i at de 
kender skolen inden, at der har været noget genkendeligt. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 

3. Visionspapirerne: Det gode børneliv.  
- Jeannie giver et oplæg ud fra den proces, der har været i 

dagtilbuddet, så visionen kan færdiggøres og endelig godkendes på 
næste fællesmøde. 
Se vedlagte bilag. 
Jeannie skriver det sammen og sender til Karen. 
Eksempler giver en god mening for at tydeliggøre hvad det betyder i 
hverdagen. 
 
 

4. Bag for en sag 
- Evaluering 

4200 kr. er optjent til julehjælp i Struer. Det blev meget hurtigt 
udsolgt 
Mange hænder til at hjælpe med at bage og det var godt. 
Pebernødderne var meget stærke. 
 

- hvem tager over efter Ane til næste år 
Marie vil gerne overtage næste år. Amanda vil gerne lidt med ind 
over så hun kan overtage om to år. 
 

5. Evt. og spørgsmål til siden sidst 
- Nissen i den yngste børnehavegruppe bor i børnehaven 
- Julehygge i hele daginstitutionen fredag d. 5. dec. Der skal skiltes 

med værksteder næste år, så alle ikke klumper sammen. Det 
evalueres i personalegruppen. 

- Dagplejen har valgt at holde julefrokost hjemme ved dem selv for at 
tilgodese børnenes behov. 

- Dagplejen har fået nye børn. 
- Halloween er ikke en ting i dagtilbuddet og det var en god ide at 

skrive ud overordnet, at der ikke holdes halloween. 
- 4-års fødselsdag tager men kun til, hvis det er i gåafstand fra 

institutionen. 

 

 

 

 

 


